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 ھـ ۱٤٤٥ -للصف السادس الفصل الثاني أسئلة عامة لمادة الریاضیات 

 والكسور العشریة الاعتیادیة الكسور : الرابعلفصل ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

بالتظلیل على الحرف الدال  اختاریھا احدة فقط منھا صحیحة ،أربعة إجابات و لكل فقرة مما یلي /۱س
 علیھا:

                    : ۳أي عددین ممایلي القاسم المشترك الأكبر لھما   -۱
 ۸، ٦   د           ۱٥، ٦   ج            ۳، ۲  ب              ۲، ۱  أ  

 

 :  أبسط صورة للكسر       -۲

 ٤ د                   ج                   ب                 أ  

 

  : على صورة كسر غیر فعلي یكون الناتج ۳عند كتابة العدد الكسري        -۳

   ٤   د                           ج                ب        أ 

 

  :     ۱۲، ۳غر للعددین المضاعف المشترك الأص – ٤

      ۳٦   د                  ۱۲    ج             ٦    ب     ۳  أ 

 

  :     أي الكسور التالیة یقل عن  – ٥

   د                       ج                          ب                  أ 

    

  : على صورة كسر اعتیادي یكون الكسر  , ۳لعشري عند كتابة الكسر ا  - ٦  

  د                                    ج                  ب              أ 
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 :أوجدي القاسم المشترك الأكبر  /۲س

=     ۲۱،  ۱٥ أ ) 
................................................................................................            

=    ۳۰ ، ۱۸ب )  
.............................................................................................. 

=     ۱٤،  ۱۱ج ) 
.................................................................................................... 

=       ٦۰،  ۲٤د) 
........................................................................................................ 

 

  :اكتبي الكسور الاتیة في أبسط صورة وإذا كان كذلك فاكتبي(في أبسط صورة )    / ۳س

 =  =أ )   

........................................................................................................ 

 

 =            ب)

........................................................................................................ 

 

 =             ج) 

........................................................................................................ 

 

 

 

۲۱
 ۲٥      

۱٦ 

۲۰ 

۲ 

۱۰ 



۳ 
 

 : عداد الكسریة التالیة في صورة كسور غیر فعلیةاكتبي الأ /٤س

 

 ...................................................................=       ٦       أ)  

                              

 .................................................  ..=...................   ۷        ب) 

    

                                                                                                                                                                                                ج)  

                        ................................................................= 

 

 :اوجدي المضاعف المشترك الصغر لكل ممایلي / ٥س

 ..................................................................=      ۱۰،  ٦أ )  

 ...............................= ...................................   ۷،   ٥ ب)  

                          =.......................................................................   ٦، ۲ ج)  

 

سور العشریة الاتیة في الك اكتبي/  ۷س  لتصبح الجملة  وأ <   او = >ضعي اشارة  /٦ س
 صورة :في أبسط  كسور اعتیادیة                                    :    صحیحة ةصور

 

  ,۸أ)                                                      ) أ 

 

 =  , ۲٥ب)                                                    ب) 
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یبیع مطعم ثلاثة انواع من الفطائر ھي : لحم ، جبن ، بیض ، فبكم طریقة یمكن  /۸س
 نواع من الفطائر في ثلاجة العرض ترتیب ھذه الأ

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 امام العبارة الخاطئة : × ) ) امام العبارة الصحیحة وعلامة ( √ضعي علامة ( /۹س

 .)      ( ۱۲ھو  ٤،  ۳المضاعف المشترك الأصغر لــ  -۱

 . )     (      ۳۲ھو  ۸،  ٤لـــــ  الأكبرالقاسم المشترك  -۲

 (      )           الناتجعلى صورة كسر غیر فعلي یكون  ٤          عند كتابة العدد الكسري -۳

 

 (      )   ,۱۲٥عشري یكون الناتج   صورة كسر عل ة الكسر الاعتیادي       عند كتاب -٤

 

 

 

 وفقكن اللھ 
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 ھـ ۱٤٤٥ -أسئلة عامة لمادة الریاضیات للصف السادس الفصل الثاني 

 القیاس : الطول والكتلة والسعة  : الخامسلفصل ا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

على الحرف الدال  بالتظلیل اختاریھا احدة فقط منھا صحیحة،أربعة إجابات ولكل فقرة مما یلي  /۱س
 علیھا:

 وحدة الطول المناسبة لقیاس ارتفاع شجرة ھي:  -۱
 ملم            ب) سم                جـ) م               د) كلم )أ

 
 وحدة الطول المناسبة لقیاس عرض نافذة غرفة الصف ھي:  -۲

 جـ) م               د) كلم              ملم            ب) سم   )أ
 

 ،یساوي:سم = ....... م  ۳٥٤  -۳
 ۳٥د)                ۳٥٤۰جـ)             ۳٥٫٤ب)          ۳٫٥٤أ) 
 

 ل = .......... مل ، یساوي: ۱۸   -٤
 ۱۸۰د)            ۰٫۱۸۰جـ)           ۱۸۰۰۰ب)         ۱۸۰۰أ)
 

 ا ، فما كتلتھ بالكیلو جرامات:جرامً  ۲٤٥۰كتلة كیس من التفاح   -٥
 ۲٤٫٥د)         ۲٤٥۰۰۰جـ)         ۰٫۲٤٥۰ب)       ۲٫٤٥۰أ)
 

 جم = ....... ملجم ۹٥ -٦
 ۰٫۰۰۹٥د)          ۰٫۰۹٥جـ)               ۰٫۹٥ب)         ۹٥۰أ)
 
 



۲ 
 

 الوحدة المناسبة لقیاس كتلة نصف ریال معدني ھي:  -۷
 جـ) كجم               د) كلم   أ)ملجم            ب) جم             

 

 الوحدة المناسبة لقیاس سعة زجاجة عصیر كبیرة ھي: -۸
 أ)مل            ب) ل               جـ) ملجم               د) جم

 

 الوحدة المناسبة لقیاس كتلة حصان ھي: -۹
 أ)ملجم            ب) جم                جـ) كجم               د) كلم

 

 وحدة الطول المناسبة لقیاس المسافة بین مكة المكرمة والمدینة المنورة ھي: -۱۰
 أ)ملم            ب) سم                جـ) م               د) كلم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 اكتبي العدد المناسب في الفراغ: /۲س

 

 ل = .......... مل٥    -۱
 سم ۳۸.......ملم =     -۲
 ملم = ........ سم ٥۲   -۳
 م = ...... ملم ٤    -٤
 كلم = ....... سم ۳   -٥
 سم = ....... ملم ٤۸   -٦
 كلم ۸..... م =    -۷
 مل = ...... ل ۳۲۸   -۸
 كجم ۳..... جم =    -۹

 ل = .......مل ۱۸ -۱۰
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 مجموعة من مجموعات القیاس الآتیة من الأصغر إلى الأكبر:رتبي كل  /۳س
 

 ملجم ٤۰۰۰۰۰جم ،   ٤۲۰،   كجم ٤٫۲  )۱
 

 كجم ٦٫۳جم  ،  ٦۳،  ملجم ٦۳۰  )۲
 

 كلم ٥٫٦سم ،  ٥٥،  ملم ٥٦۰  )۳
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 .  سم، تقریبا ۲۰زینة، وتعلم أن طول شبر یدھا یساوي  ترید ھدیل أن تزین غرفتھا بشریط / ٤س
 .صف كیف یمكن لعدیل أن تجد طول شریط الزینة كاملاً 

 

 

 

 

 

 

 

 وفقكن اللھ 
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 ھـ ۱٤٤٥ -أسئلة عامة لمادة الریاضیات للصف السادس الفصل الثاني 

 العملیات على الكسور الاعتیادیة : لسادسلفصل اا

-------------------------------------------------------------------------- 
ظلیل على الحرف الدال بالت اختاریھا احدة فقط منھا صحیحة ،لكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و / ۱س

 علیھا:

  : مقربا إلى أقرب نصف یصبح    الكسر               –۱

                ۲       د                 ۱        ج                      ب         صفر       أ  
 

 +            =               ناتج  –۲

 

 ب                       ج                          د   أ                     

 

 ص =.......  فأن س +            = و  ص          إذا كانت  س =     – ۳

 

             د                          ج                       ب                   أ   

 

 =   ۲              -  ٥            ناتج    – ٤

 

 ٥                 د       ٥                 ج      ۳                ب        ۳               أ    
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 =  ×                      تقدیرناتج ضرب الكسرین    – ٥

 

 ۲           د         ۱          ج      نصف        ب   الصفر             أ    

 

 في أبسط صورة ھو : ×            الكسرین   ناتج ضرب  –٦

 

           د                       ج                        ب                    أ   

 

 :ھو ×              ۱                ناتج ضرب  – ۷

 

        د                      ج                         ب                 أ   

    
 ھو :             مقلوب    – ۸   
 

         د                      ج                          ب                     أ  
 

 لى أقرب نصف :عقربي كلا مما یأتي   /۲س

 __________=   ۳           ج )        __         = ________          ا )         

 

 = __________                د )    = _________             ۳             ب )   
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 في أبسط صورة : أوجدي ناتج الجمع والطرح في كل مما یأتي  / ۳س

          

 _______________________________ =             -               أ )

 

 _______________________________=  +                         ب ) 

 

 = ________________________________             -            ج )   

 

 +             = ________________________________              د )

 

 

  كل مما یأتي في أبسط صورة :أوجدي ناتج جمع أو طرح  / ٤س  

 = ___________________________ ۲+                ۳              أ )   

 

 = ___________________________ ۷              - ۱۲              ب )  

 

 =  ٥              -   ۷   )ج 
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 قدري ناتج الضرب في كلا مما یأتي :  /٥س

 ........ =   ۲۱×      ۳ ب )     ..............              ...  =  ۱٥×      ۱ أ ) 

 = .............................................................. ٥×               ۳ج )            

 

 ............................×               =  .....................................              د )   
                                                                                           

 أوجدي ناتج الضرب في كل مما یأتي ، في أبسط صورة :  /٦س

 =  ۲    ×                  ب )                         =         ۳  ×     ٥  أ )      

 

 =   ۱۰×              د )  ×           =                    ۱ج )          

 
 أوجدي ناتج القسمة في كل مما یأتي ، في أبسط صورة : /  ۷س

 ÷            = _____________________________              أ )  

 

 ___________________÷            = _________              ب )  

 

 = _________________________________ ٤÷             ج )  

 

 = ________________________________ ۲÷  ۳          د )    
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  -تیة :)  أمام العبارات الآ  √)  أو  (      ᵡضعي إشارة  (    /۸س

 

N -   صفر  مقربا إلى أقرب نصف =             الكسر            ( .......... ) 

 

۲-                    +             =                                          (............. ) 

 

۳-                ×              ۱     =                                      (.............. ) 

 

 ( ............. )                                ھو                  مقلوب                – ٤
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اشترك خالد وعمر وفھد وسھیل في سباق جري تتابع . فما عدد التراتیب الممكنة لھذا  / ۸س
 السباق على أن یكون خالد آخر من یجري ؟ ثم اذكرھا .
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 وفقكن اللھ                                                                                  
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